
Datos de coyuntura del 25 de septiembre al 1 de octubre de 2012 

 

25 de septiembre de 2012 

1. - FEWER SATISFIED WITH CANDIDATES THAN IN ANY CAMPAIGN SINCE 1992 Fuente: 

Pew, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2012/09/24/fewer-satisfied-with-candidates-than-in-any-

campaign-since-1992/ 

2.- SE DESNUDAN EN URUGUAY POR DEFICIENCIAS EN LEY DEL ABORTO Fuente: Milenio, 

Encuesta consultora Cifra 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/d32553dd5ddd76649df142d782b57b09 

3. - FOR VOTERS IT'S STILL THE ECONOMY Fuente: Pew, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2012/09/24/for-voters-its-still-the-economy/ 

4.- CHÁVEZ SUPERA POR 10% A CAPRILES EN INTENCIÓN DEL VOTO Fuente: Milenio, 

Estudio Datanálisis 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/d32553dd5ddd76649df142d78250da41 

5.- EL 62,6% DE LOS ESPAÑOLES OPINA QUE LOS SIN PAPELES DEBEN SER ATENDIDOS 

Fuente: El País, Encuesta Consejo General de Colegios de Enfermería 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/09/25/actualidad/1348576639_829066.html 

6.- MEXICANOS RESPALDAN MAYOR TRANSPARENCIA SINDICAL Fuente: Excélsior, 

Encuesta telefónica nacional BGC-Excélsior 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-

nacional&cat=1&id_nota=860608&photo=3 

7.- LATINOS CONFÍAN MÁS EN BARACK OBAMA Fuente: Excélsior, Encuesta Latino 

Decisions 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=&cat=21&id_nota=860757 

8. - PLURALITIES SAY PRESS IS FAIR TO ROMNEY, OBAMA Fuente: Pew, Encuesta Pew 

Research Center 

http://www.people-press.org/2012/09/25/pluralities-say-press-is-fair-to-romney-obama/ 

 

26 de septiembre de 2012 

9.- 80 POR CIENTO DE LA POBLACIÓN DESCONOCE PROGRAMAS DE APOYO A 

MIGRANTES Fuente: Milenio, Encuesta  Observatorio Ciudadano sobre Políticas Públicas para 

Migrantes 
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http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/47d34562895771bfef6e6b55833cd8bc 

10.- RECIBEN PUBLICIDAD EN SU CELULAR, 49% DE LOS USUARIOS Fuente: El Universal, 

Estudio Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/872813.html 

11.- ¿SE DEBE PERMITIR QUE LOS MUERTOS TENGAN HIJOS? Fuente: El Mundo, Estudio 

Universidad de Harvard 

http://www.elmundo.es/elmundosalud/2012/09/25/noticias/1348598896.html 

 

27 de septiembre de 2012 

12.- DISMINUYEN CRUCES FRONTERIZOS HASTA UN 46% EN LOS ÚLTIMOS 9 AÑOS 

Fuente: Milenio, estudio agencia CrossBorder Group 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/c704b507b667fab1d2059559664beaa3 

13.- EN EL 91% DE LOS DELITOS EN 2011 NO SE INICIÓ AVERIGUACIÓN PREVIA: INEGI 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Victimización y Percepción sobre Seguridad Pública 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/47d34562895771bfef6e6b5583fdffdd 

14.- TRES DE CADA DIEZ HOGARES FUE VÍCTIMA DE ALGÚN DELITO EN 2011 Fuente: El 

Universal, Encuesta Nacional de Victimización y Percepción sobre Seguridad Pública (Envipe) 

2012 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/873137.html 

15.- PAGARÍA 43% DE MEXICANOS POR PRODUCTOS ECOLÓGICOS Fuente: El Universal, 

Consultora Kantar Worldpanel. 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/873017.html 

16.- ESTUDIO: EMPRESAS ELEVARÁN SUELDOS Fuente: El Universal, Estudio Mercer. 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/97877.html 

17.- REFORMA LABORAL: PLANTEAN ENDURECER PENAS CONTRA EMPRESAS Fuente: 

Excélsior, Estudio Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=861228&seccion=seccion-

nacional&cat=1 

18. - IN CHANGING NEWS LANDSCAPE, EVEN TELEVISION IS VULNERABLE Fuente: Pew, 

Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2012/09/27/in-changing-news-landscape-even-television-is-

vulnerable/ 
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19.- FALLA EN ADOLESCENTES PLANIFICACIÓN FAMILIAR Fuente: Reforma, Encuesta 

Nacional de la Dinámica Demográfica 

 

28 de septiembre de 2012 

20. - YOUTH ENGAGEMENT FALLS; REGISTRATION ALSO DECLINES Fuente: Pew, Encuesta 

Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2012/09/28/youth-engagement-falls-registration-also-

declines/ 

21. - PARTY DIVIDE STILL EVIDENT IN SUPREME COURT JOB APPROVAL Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/157754/party-divide-evident-supreme-court-job-

approval.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_con

tent=morelink&utm_term=Politics 

22.- REPORTA INEGI LEVE MEJORÍA EN EL SECTOR DE LA CONSTRUCCIÓN Fuente: 

Milenio, Encuesta Nacional de Empresas Constructoras 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ace9c075d1834834a98f806b0106a45f 

23.- PROBLEMAS CARDIACOS, PRINCIPAL CAUSA DE MUERTES EN ARGENTINA Fuente: 

Milenio, Encuesta Nacional de Factores de Riesgo 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/c704b507b667fab1d205955966f123dc 

24.- CATALUÑA, EN CAMINO A SU INDEPENDENCIA Fuente: El Universal, Encuesta Centro 

de Estudios de Opinión de Cataluña (CEO) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/872969.html 

25.- GASTAN MEXICANOS EN PROTECCIÓN 52 MIL MDP Fuente: El Universal, Encuesta 

Nacional de Victimización y Percepción sobre Seguridad Pública 2012 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/200372.html 

26.- LLAMAN A PLANEAR IMPULSO DE TALENTO Fuente: El Universal, Estudio Consultoría 

Oxford Economics (OE) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/200376.html 

27.- LOS TURISTAS EXTRANJEROS GASTAN UN 6,2 POR CIENTO MÁS HASTA AGOSTO 

Fuente: El País, Encuesta Ministerio de Industria, Energía y Turismo 

http://economia.elpais.com/economia/2012/09/28/agencias/1348817336_314006.html 

28.- NO SE DENUNCIA 91% DE LOS DELITOS: INEGI Fuente: Excélsior, Encuesta Nacional de 

Victimización y Percepción sobre Seguridad Pública 2012 (Envipe) 
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http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=861468&seccion=seccion-

nacional&cat=1 

 

29 de septiembre de 2012 

29.- ENCUESTAS Fuente: Milenio, Encuesta Pew Research Center 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9160177 

30.- ENCUESTAS, EN LA MIRA DE EQUIPO DE ROMNEY Fuente: El Universal, Encuesta 

Reuters/Ipsos 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/79561.html 

31.- LOS JÓVENES DE EE UU SE INFORMAN TANTO EN REDES COMO EN LA TELE Fuente: 

El País, Estudio Pew Research Center. 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/09/29/actualidad/1348950255_818996.html 

32.- SUBE ROBO DE AUTO COMO TERCER DELITO Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de 

Victimización y Percepción sobre Seguridad Pública 2012 

33.- REGISTRAN EN DF 85 MIL CASOS Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de Salud 

 

30 de septiembre de 2012 

34.- CON LA REFORMA LABORAL, 400 MIL NUEVOS EMPLEOS Fuente: Milenio, Encuesta 

Nacional de Ocupación y Empleo del INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ace9c075d1834834a98f806b01ffb90d 

35.- UN 24% DE GUANAJUATENSES HA SIDO VÍCTIMA DE UN DELITO Fuente: Milenio, 

Encuesta Nacional de Victimización y Percepción sobre Seguridad Pública (ENVIPE) 2012 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ace9c075d1834834a98f806b01b660af 

36.- DEPENDENCIA ECONÓMICA SILENCIA VIOLENCIA DOMÉSTICA: MÓNICA LARA 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de la Dinámica de las Relaciones en los Hogares 2011 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ace9c075d1834834a98f806b018f3e1b 

37.- 18 MILLONES DE VÍCTIMAS Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Victimización y 

Percepción sobre Seguridad Pública 2012 (ENVIPE) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9160252 

38.- CHÁVEZ Y CAPRILES MIDEN FUERZA A 7 DÍAS DE ELECCIONES Fuente: El Universal, 

Encuesta Consultores 21 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/873712.html 
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39.- MEXICANOS CREEN QUE EL DINERO NO ES LA FELICIDAD: ENCUESTA  Fuente: El 

Universal, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/873646.html 

40.- LA NATURALEZA DEL HOMICIDA EN MÉXICO Fuente: Excélsior, Estadísticas Judiciales 

en Materia penal del INEGI 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-

nacional&cat=1&id_nota=861729 

41.- APUESTA ROMNEY TODO A DEBATES Fuente: Reforma, Encuesta Pew Research Center 

 

1 de octubre de 2012 

42.- JÓVENES Y TELÉFONOS CELULARES (II) Fuente: Milenio, Encuesta UAEM 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/db17136396fb0da979c91618113718f1 

43.- CRECIÓ HASTA 2% EMPLEO EN INDUSTRIA MANUFACTURERA EN BALANCE 

SEMESTRAL Fuente: Milenio, Encuesta Mensual de la Industria Manufacturera (EMIM) del 

Instituto Nacional de Estadística, Geografía e Informática (INEGI) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/db17136396fb0da979c916181129f2a1 

44.- PRESIDENTE DE GEORGIA RECONOCE VICTORIA DE OPOSICIÓN LEGISLATIVA 

Fuente: El Universal, Sondeo Liga de Electores de Georgia 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/873833.html 

45.- FALTA DE REFORMAS, LIMITA AVANCE DE ECONOMÍA: BANXICO Fuente: El Universal, 

Encuesta de especialistas en economía del sector privado 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/873827.html 

46.- PIÑERA AUMENTA EL GASTO EDUCATIVO PARA FRENAR LA PROTESTA 

ESTUDIANTIL Fuente: El País, Encuesta Adimark 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/10/01/actualidad/1349084120_68949

4.html 

47.- LAS “ECONOMÍAS ENVEJECIDAS” SERÁN CERCA DE 90 A MEDIADOS DE SIGLO Fuente: 

El País, Estudio Fondo de Población de Naciones Unidas 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/10/01/actualidad/1349091182_609855.html 

48.- ROMNEY INTENTA 'RESUCITAR' EN EL DEBATE PRESIDENCIAL Fuente: El Mundo, 

Encuesta Washington Post. 

http://www.elmundo.es/america/2012/10/01/estados_unidos/1349113799.html 
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49.- CAE LA IMAGEN DE CRISTINA KIRCHNER MIENTRAS AUMENTA EL APOYO A LAS 

PROTESTAS Fuente: El Mundo, Encuesta Managment & Fit 

http://www.elmundo.es/america/2012/09/30/argentina/1349010317.html 

50. - ROMNEY'S '47%' COMMENTS CRITICIZED, BUT MANY ALSO SAY OVERCOVERED 

Fuente: Pew, Encuesta Pew Research Center  

http://www.people-press.org/2012/10/01/romneys-47-comments-criticized-but-many-

also-say-overcovered/ 

 

25 de septiembre de 2012 

 Approaching the first presidential debate, voters offer tepid ratings of the 2012 field. Just over 

half (54%) say they are either very or fairly satisfied with the presidential choices this year, 

while 40% say they are not too or not at all satisfied. The percentage expressing satisfaction 

with the candidates is now lower than it has been in any election since 1992. 

Fuente: Pew, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2012/09/24/fewer-satisfied-with-candidates-than-in-any-

campaign-since-1992/ 

 

 El 52 % de la población de Uruguay está a favor de despenalizar el aborto, mientras que el 34 

% lo censura y el 14 % no se pronuncia. 

Fuente: Milenio, Encuesta consultora Cifra 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/d32553dd5ddd76649df142d782b57b09 

 

 Fully 87% of registered voters say that the economy will be very important to their vote, 

while 83% say jobs will be very important to their vote. 

Fuente: Pew, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2012/09/24/for-voters-its-still-the-economy/ 

 

 El presidente Hugo Chávez alcanzó en septiembre una intención de voto de 49.4%, y supera 

por 10 puntos porcentuales a su adversario, Henrique Capriles, a doce días de las elecciones 

presidenciales 

Fuente: Milenio, Estudio Datanálisis 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/d32553dd5ddd76649df142d78250da41 
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 El 62,6% de los españoles está en contra de restringir la atención sanitaria a los inmigrantes 

en situación irregular. Solo el 36,7% está de acuerdo con esta medida, que se ha convertido en 

una de las más discutidas del paquete de recortes del Gobierno. 

Fuente: El País, Encuesta Consejo General de Colegios de Enfermería 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/09/25/actualidad/1348576639_829066.html 

 

 En México la mayoría de la población está  totalmente o bastante de acuerdo con las referidas 

a la elección por voto libre y secreto de los dirigentes sindicales (92%) y la obligación de los 

dirigentes sindicales de rendir cuentas del uso de los recursos de los sindicatos (85%) y de las 

prestaciones establecidas en los contratos colectivos (82%). 

Fuente: Excélsior, Encuesta telefónica nacional BGC-Excélsior 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-

nacional&cat=1&id_nota=860608&photo=3 

 

 Setenta y uno por ciento de los latino-estadunidenses confían más en que el presidente Barack 

Obama y los demócratas harán lo correcto en las relaciones con América Latina, pero sólo 17 

por ciento cree en los republicanos 

Fuente: Excélsior, Encuesta Latino Decisions 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=&cat=21&id_nota=860757 

 

 There is no public consensus when it comes to how the presidential candidates are being 

covered by the news media. Nearly half (46%) say the coverage of Romney has been fair, 

while among those who see a bias as many say the press has been too easy on the GOP 

nominee (20%) as too tough on him (21%). The same percentage (46%) says coverage of 

Obama has also been fair. However, nearly twice as many say press coverage of the president 

has been too easy (28%) than too tough (15%). 

Fuente: Pew, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2012/09/25/pluralities-say-press-is-fair-to-romney-obama/ 

 

 

26 de septiembre de 2012 

 El 88.4 por ciento de la población desconoce el programa federal 3X1 y el 82. 3 por ciento 

ignora la existencia del Fondo de Apoyo al Migrante 
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Fuente: Milenio, Encuesta de percepción, Observatorio Ciudadano sobre Políticas Públicas 

para Migrantes 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/47d34562895771bfef6e6b55833cd8bc 

 

 Al menos tres cuartas partes de los mexicanos tienen un dispositivo móvil, de ellos el 83 por 

ciento son celulares y 17 por ciento smartphones. 

Fuente: El Universal, Estudio Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/872813.html 

 

 Casi el 50% de la gente en Estados Unidos apoyaría la reproducción póstuma, es decir, la 

concepción de un hijo cuando uno de cuyos padres ha fallecido, aunque la mayoría preferirían 

que hubiera un consentimiento previo por parte del progenitor fallecido. 

Fuente: El Mundo, Estudio Universidad de Harvard 

http://www.elmundo.es/elmundosalud/2012/09/25/noticias/1348598896.html 

 

27 de septiembre de 2012 

 Los cruces fronterizos de México a Estados Unidos han disminuido en un 46.7% en los últimos 

9 años 

Fuente: Milenio, Estudio agencia CrossBorder Group 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/c704b507b667fab1d2059559664beaa3 

 

 Durante 2011 se generaron 22 millones 389 mil 492 delitos asociados a 18 millones 675 mil 4 

víctimas, lo que significa 1.2 delitos por cada víctima. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Victimización y Percepción sobre Seguridad Pública 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/47d34562895771bfef6e6b5583fdffdd 

 

 Tres de cada diez hogares en México fue víctima de algún delito en 2011, pero más de 90% de 

estos actos no fueron denunciados. 

Fuente: El Universal, Encuesta Nacional de Victimización y Percepción sobre Seguridad 

Pública (Envipe) 2012 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/873137.html 
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 En México, al menos 43 por ciento de los consumidores estarían dispuestos a pagar más por 

un producto que cuide el ambiente, pero su presupuesto no se lo permite. 

Fuente: El Universal, Consultora Kantar Worldpanel. 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/873017.html 

  

 El año entrante 70% de las empresas entrevistadas incrementará los salarios 4.8% en 

promedio. Esta variación se situaría 1.8 puntos porcentuales por arriba de la inflación 

Fuente: El Universal, Estudio Mercer 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/97877.html 

 

 El 13 por ciento de los jóvenes que buscan trabajo no tienen experiencia; 47.3 por ciento 

perdió su empleo; 34.5 por ciento renunció. 

Fuente: Excélsior, Estudio Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=861228&seccion=seccion-

nacional&cat=1 

 

 The changing demographics of the TV news audience are particularly noticeable in the 

audiences for local and cable news. The overall share of Americans saying they regularly 

watch local television news has slipped from 54% in 2006 to 48% today – and in that regard it 

remains one of the news sources with the broadest reach. But the number of 18-to-29 year-

olds regularly watching local news has fallen from 42% in 2006 to 28% today. 

Fuente: Pew, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2012/09/27/in-changing-news-landscape-even-television-is-

vulnerable/ 

 

 Sólo 4 de cada 10 adolescentes mexicanas utilizan algún método anticonceptivo durante su 

primera relación sexual. 

Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de la Dinámica Demográfica 

 

28 de septiembre de 2012 

 Young voters are significantly less engaged in this year’s election than at a comparable point 

in 2008 and now lag far behind older voters in interest in the campaign and intention to vote. 

The share of voters younger than 30 who are following campaign news very closely is roughly 
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half what it was at this point four years ago (18%, down from 35%). Just 63% of young 

registered voters say they definitely plan to vote this year, down from 72% four years ago. 

Fuente: Pew, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2012/09/28/youth-engagement-falls-registration-also-

declines/ 

 

 As the Supreme Court returns to work on Oct. 1, sharp partisan divisions in its job approval 

rating -- which initially emerged after the court. Currently, 57% of Democrats approve, while 

a similar percentage of Republicans, 56%, disapprove. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/157754/party-divide-evident-supreme-court-job-

approval.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_con

tent=morelink&utm_term=Politics 

 

 El valor de la obra construida por las empresas constructoras en México se concentró en 

edificación en general (como viviendas, escuelas, edificios para la industria, comercio y 

servicios, hospitales y clínicas, edificaciones para recreación y esparcimiento) con una 

aportación de 45.7 por ciento del valor total. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Empresas Constructoras 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ace9c075d1834834a98f806b0106a45f 

 

 Las muertes que se producen anualmente por problemas cardiovasculares en Argentina 

representan el 32% del total de fallecimientos, que son aproximadamente 305 mil 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Factores de Riesgo 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/c704b507b667fab1d205955966f123dc 

 

 Cada vez son más los ciudadanos que defienden la independencia de Cataluña. En el 2011, el 

42.9% de los catalanes dijo que votaría a favor de la independencia, 28.2% estaba en contra y 

23.3% se abstenía. Pero este año, 51.1% votaría a favor, 21.1% en contra y el mismo 

porcentaje se abstendría. 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro de Estudios de Opinión de Cataluña (CEO) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/872969.html 
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 El costo estimado de la inseguridad y el delito en el país durante 2011 fue de 211.9 mil 

millones de pesos, lo que representa el 1.38% del producto interno bruto (PIB). 

Fuente: El Universal, Encuesta Nacional de Victimización y Percepción sobre Seguridad 

Pública 2012 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/200372.html 

 

 Más de la mitad de los graduados universitarios (54%) a nivel mundial provienen de los 

principales mercados emergentes como Brasil, China, India, Indonesia, México, Rusia y 

Turquía,  en comparación con el 46% de los países industrializados como Canadá, Francia, 

Alemania, Italia, Japón, Reino Unido y Estados Unidos. 

Fuente: El Universal, Estudio Consultoria Oxford Economics (OE) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/200376.html 

 

 El aumento en agosto se produjo principalmente por la subida en el número de turistas en 

España, de un 5 %, ya que el gasto medio por persona sólo subió un 0,6 %, 

Fuente: El País, Encuesta Ministerio de Industria, Energía y Turismo 

http://economia.elpais.com/economia/2012/09/28/agencias/1348817336_314006.html 

 

 En 2011 en México se denunció 12.8 por ciento de los delitos, de los cuales 65.5 por ciento 

llevó a inicio de averiguación previa en el Ministerio Público. Sin embargo, además de los 

anteriores existe una “cifra negra” de ilícitos que no se denunciaron. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Nacional de Victimización y Percepción sobre Seguridad Pública 

2012 (Envipe) 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=861468&seccion=seccion-

nacional&cat=1 

 

29 de septiembre de 2012 

 Según encuestas el presidente Barack Obama está ocho puntos porcentuales arriba de Mitt 

Romney; es decir, 51 por ciento para el candidato demócrata y 43 por ciento para el 

republicano. 

Fuente: Milenio, encuesta Pew Research Center 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9160177 
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 El hecho de que Obama aventaje a su rival, el candidato republicano, Mitt Romney, con cinco 

puntos porcentuales, 47 a 42%, o incluso más, según otros sondeos, ha desatado la 

indignación de los radio predicadores de la derecha conservadora, una tribu con un enorme 

poder de convocatoria que se han convertido en tribunal y paredón para las encuestadoras. 

Fuente: El Universal, Encuesta Reuters/Ipsos 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/79561.html 

 

 En Estado Unidos, entre los jóvenes de menos de 30 años, el porcentaje de los que habían 

visto las noticias a través de redes sociales el día previo al sondeo era del 33%, prácticamente 

similar a los que aseguraron haberse informado por la televisión (34%). Solo un 13% señaló 

que había leído un periódico en edición impresa o digital. El 55% de los encuestados afirma 

que vio noticias o programas informativos en televisión, un porcentaje que ha registrado 

pocos cambios en los últimos años. Sin embargo, hay signos de que esto empieza a cambiar. 

Solo en torno a un tercio (34%) de los menores de 30 años dice haber visto noticias en canales 

televisivos, porcentaje que era del 49% en el año 2006. En los grupos de mayor edad, los 

porcentajes no se han modificado sustancialmente en estos años. 

Fuente: El País, Estudio Pew Research Center. 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/09/29/actualidad/1348950255_818996.html 

 

 El robo de vehículos y autopartes creció en México el último año, pues en 2011 representaban 

el 12.1 por ciento del total de los delitos cometidos y en 2012 constituyen el 14 por ciento de 

los ilícitos reportados por los ciudadanos. 

Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de Victimización y Percepción sobre Seguridad Pública 

2012 

 

 Más del 80 por ciento de los abortos se han hecho de manera gratuita en instituciones 

públicas, y con una evaluación de satisfacción del 90 por ciento de las usuarias 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de Salud 

 

30 de septiembre de 2012 

 Al segundo trimestre del 2012, el nivel de informalidad alcanza 29.35 por ciento de los 

empleos ocupados. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo del INEGI 
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 Guanajuato se sitúa en el lugar 11 en la lista de entidades con mayor número de habitantes 

que han padecido algún delito. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Victimización y Percepción sobre Seguridad Pública 

(ENVIPE) 2012 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ace9c075d1834834a98f806b01b660af 

 

 De la mayoría de las mujeres que son víctimas de violencia, sólo el 40 por ciento logra 

presentar la denuncia contra su pareja sentimental. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de la Dinámica de las Relaciones en los Hogares 2011 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ace9c075d1834834a98f806b018f3e1b 

 

 En el país, Nuevo León registra el mayor nivel de percepción de inseguridad con 86%. Le sigue 

el Estado de México, 84%; y Tamaulipas con 83%. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Victimización y Percepción sobre Seguridad Pública 

2012 (ENVIPE) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9160252 

 

 En Venezuela Chávez tiene un apoyo de 45.7% contra su principal opositor que cuenta con 

una intención de voto de 48,3%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Consultores 21 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/873712.html 

 

 Los problemas y diferencias sociales, económicas y políticas en el país no son limitantes para 

que ocho de cada 10 mexicanos sean felices a su manera y en diferentes niveles 

Fuente: El Universal, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/873646.html 

 

 En 76 por ciento de las muertes dolosas de 2012, está de por medio al menos un disparo. 

Fuente: Excélsior, Estadísticas Judiciales en Materia penal del INEGI 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-

nacional&cat=1&id_nota=861729 
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 Se espera que más de 50 millones de personas  en EEUU vean cada uno de los debates por 

televisión. Un 41 por ciento de los estadounidenses dijo haber visto todos los debates de 2008. 

Fuente: Reforma, Encuesta Pew Research Center 

 

01 de octubre de 2012 

 El 66% de las llamadas que reciben los jóvenes (hombres y mujeres) proceden de la madre 

Fuente: Milenio, Encuesta UAEM 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/db17136396fb0da979c91618113718f1 

 

 El personal ocupado en la industria manufacturera creció 2 por ciento respecto al mismo mes 

de 2011. Por tipo de contratación, los obreros aumentaron 2.4 por ciento y los empleados que 

realizan labores administrativas 1.1 por ciento en su comparación anual. 

Fuente: Milenio, Encuesta Mensual de la Industria Manufacturera (EMIM) del Instituto 

Nacional de Estadística, Geografía e Informática (INEGI) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/db17136396fb0da979c916181129f2a1 

 

 En Georgia la oposición obtuvo 70 % de los votos, mientras que el partido oficialista 

Movimiento Nacional Unido de Saakashvili logró sólo 24 % de los sufragios. 

Fuente: El Universal, Sondeo Liga de Electores de Georgia 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/873833.html 

 

 Los analistas económicos prevén una tasa de crecimiento anual del PIB en 2012 de 3.85%, 

ligeramente arriba del estimado en el mes previo que fue de 3.75%. 

Fuente: El Universal, Encuesta de especialistas en economía del sector privado 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/873827.html 

 

 A pesar de que la economía chilena marcha con un buen ritmo, Piñera se acerca al fin de su 

período de cuatro años sin posibilidad de reelección en un escenario adverso. El presidente no 

ha logrado remontar en las encuestas, donde en agosto obtuvo un 36% de apoyo a su gestión 

y un 57% de rechazo 

Fuente: El País, Encuesta Adimark 
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http://internacional.elpais.com/internacional/2012/10/01/actualidad/1349084120_68949

4.html 

 

 Por cada 100 mujeres de 60 o más años hay 84 hombres de iguales características. Son, 

además, una población más vulnerable en cuanto al empleo, pensiones, acceso a la salud, 

malos tratos, herencias, ingresos básicos. Pero los hombres, al avanzar en edad también 

pierden redes de apoyo social y pueden ser víctimas de malos tratos, en particular por 

cuestiones financieras, destaca el informe. 

Fuente: El País, Estudio Fondo de Población de Naciones Unidas 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/10/01/actualidad/1349091182_609855.html 

 

 El 55% de los norteamericanos cree que Obama ganará el debate frente a sólo el 31% que 

considera que lo hará Romney. Esa misma encuesta está mucho más ajustada cuando se 

refiere a intención de voto, ya que el 49% opta por el demócrata frente al 47% que lo hace por 

el republicano. 

Fuente: El Mundo, Encuesta Washington Post. 

http://www.elmundo.es/america/2012/10/01/estados_unidos/1349113799.html 

 

 El 60% de los argentinos dijo que desaprueba la gestión de Cristina Kirchner. Es el segundo 

peor resultado que ha obtenido la presidenta desde la campaña que lanzó contra los 

agricultores en el 2008. En esa etapa, el rechazo a su gestión superó el 65%. 

Fuente: El Mundo, Encuesta Managment & Fit 

http://www.elmundo.es/america/2012/09/30/argentina/1349010317.html 

 

 Mitt Romney’s statement that 47% of the public is dependent on government has registered 

strongly with voters. Fully two-thirds of voters (67%) correctly identify Romney as the 

candidate who made the comments. Among those aware that Romney made comments about 

the “47%”, more than half (55%) have a negative reaction while just 23% react positively. 

Fuente: Pew, Encuesta Pew Research Center  

http://www.people-press.org/2012/10/01/romneys-47-comments-criticized-but-many-

also-say-overcovered/ 
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